

确保党报党刊全面有效覆盖

我市 2017 年度党报党刊发行工作会议召开

信阳消息(记者 王洋) 昨日下午,我市召开 2017 年度党报党刊发行工作会议,学习贯彻落实全省党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议精神,安排部署我市 2017 年党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作,动员全市上下进一步统一思想、提高认识,全面完成 2017 年度党报党刊发行任务。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会上,河南日报报业集团、信阳日报社和中国邮政集团公司信阳市分公司的负责同志就如何进一步做好党报党刊发行及报刊发行秩序专项整治工作提出具体要求。

针对 2017 年度我市党报党刊发行工作,曹新博强调,要强化阵地意识,高度重视党报党刊发行工作。党报党刊是我们党的重要思想舆论阵地,是党和人民的喉舌,肩负着统一思想、凝心聚力、推动发展的重大使命,我们必须站在全局和战略的高度,深刻认识党报党刊的特殊地位和作用,深刻领会新形势下做好党报党刊发行工作的极端重要性。要狠抓工作落实,切实做好党报党刊发行工作。各县区各部门要把握任务要求,加快党报党刊发行速度;要创新工作方法,确保党报党刊全面有效覆盖;要加强统筹协调,优化党报

党刊发行体制。要严格订阅纪律,规范整治报刊发行秩序。当前,我市党报党刊征订秩序总体是好的,但也存在一些亟待解决的问题,宣传部门要会同纪检、监察、新闻出版广电、工商、审计等部门,严格执行有关纪律,切实规范报刊发行工作秩序。要提升办报水平,推动信阳经济社会发展。

当前,我们正处于信息传播的“三个时代”,即“话语争夺”时代、“互联网+”时代和“悦读快读”时代,新闻舆论工作比以往任何时候都更加需要创新。党报党刊要坚持问题导向,改革创新,讲求实效,不断提高办报办刊质量。

文明旅游 你我同行

2016 年度我市“文明导游员(讲解员)” 和“文明游客”评选活动启动

信阳消息(记者 吴楠) 昨日,记者从市旅游局了解到,为进一步加强全市旅游行业精神文明建设,积极发挥文明旅游宣传、教育、引导主力军作用,建立完善文明旅游长效机制,切实提升市民素质,由市旅游局、市文明办联合开展的 2016 年度信阳市“文明导游员(讲解员)”和“文明游客”评选活动已于日前正式启动。

此次评选活动将紧扣中央文明委《关于进一步加强文明旅游工作的意见》要求,以全面推进旅游行业诚信建设入手,充分调动全市范围参与文明旅游的积极性,不断提升行业从业人员整体素质和服务水平,增强市民文明出游意识,大力营造良好的旅游环境,为创建全国文明城市工作作出积极贡献。信阳市“文明导游员(文明导游)”评选对象为我市持证上岗的专兼职导游员和全市旅游景区讲解员,评选标准包括:道德品

质优,专业技能强,社会评价好等 5 大项;“文明游客”评选对象为参加旅游活动的信阳市民,评选标准包括认真遵守《中国公民出境旅游文明行为指南》《中国公民文明旅游公约》,能遵守旅游目的地各项管理规定等 5 大项。

本次评选活动从 11 月初开始,至 12 月底结束,市旅游局、市文明办将根据评选标准,对各县区、各旅游企业推荐上来的候选人进行审核,确定“文明导游员(讲解员)”“文明游客”名单,向被表彰人员颁发相应的荣誉证书,并通过市旅游局、市文明办网站以及微博、公众微信平台等新媒体向社会各界进行宣传。活动期间,市旅游局和市文明办将精心策划形式多样的宣传活动,充实活动内容,丰富活动载体,积极发挥文明旅游先进单位和个人的典型示范和带头引领作用,引导广大从业人员做“文明旅游”先行者。



猎石人信阳送“宝”

11月18日,陨石猎人赵志强老师来到茶都信阳文化艺术博览园,与我市陨石玩家交流经验。在现场现场,石友们纷纷拿出自己的藏品与赵老师交流经验,赵老师都逐一给予点评,他希望大家多看、多学,多参加博览会,与其他石友更多交流,同时也希望信阳石友能找寻到一块信阳陨石,为信阳陨石文化添上一笔。图为赵志强在与石友交流经验。 本报记者 赵雪峰 赵天 摄



“龙都海洋新世界”四层商铺开盘热销中

财富热线:0376-6508666

信阳星利园实业有限公司位于信阳市浉河区北京大街北段。公司斥资 4 亿元打造总体量 10 万平方米的龙都海洋新世界商住综合体,其中住宅 4 万平方米,商业 6 万平方米。龙都海洋新世界是豫南首家海洋馆和儿童体验式娱乐双主题购物中心,集全新模式儿童业态、餐饮、娱乐、休闲、购物、时尚体验为一体的大型商住综合体。公司正值快速发展阶段,现诚邀有志之士加盟,共创伟业。

因公司发展需要,现诚聘以下岗位:招商经理、企划经理、行政经理、美人鱼表演、海洋馆设备主管、海洋馆养殖主管、海洋馆水质主管等岗位,薪资待遇优厚,提升空间大。

招聘热线:0376-6507666 冷女士

